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       УДАЧИ  В  РАБОТЕ !
 



                ГЕОЛОГ -
   учёный, занимающийся исследованием 
истории образования земной коры.

    
     (словарь иностранных слов А .Н. Чудинова)







                    « ЛИШНЕЕ    СЛОВО»

  Сумма,  уменьшаемое,  
периметр,  угол,  

  орфограмма,  уравнение,  
разность,  

  ударение,  скобки, рифма.



                      ВЫБЕРИ  ПУТЬ !

     1 модель                  2 модель
        
 -  проблема                    - повторение
 - изучение нового          - закрепление изученного
 - решение задач            - решение нестандартных
                                            задач
 -закрепление нового      - углубление знаний



                   ЗОЛОТЫЕ   СЛОВА

 «Сначала делаем разведку в книгах, 
затем в геологии».

 Владимир  Обручев - русский геолог, писатель



                                                               ПРОВЕРЬ!Первый геолог
1. Если число  47  увеличить  на  30,  то  получиться  50.    ( неверно )  

2. Разность  чисел  32  и  8  равна  24.                                        ( верно )
3. Если к числу  76  прибавить  7,  то  получиться  83.              ( верно )
4. Если  число  89  уменьшить  на  50, то получиться  34.         ( неверно )
                                 2            1           3

5. В выражении  90 – ( 30 + 20 ) + 40 порядок  действий 
    указан  правильно.                                                                    ( верно )
6.  Чтобы равенство           - 4 = 68  стало верным,  надо в окошко
     записать   число  73.                                                                   (неверно)
                       Второй геолог
7.  Если в окошко записать число  57, то равенство      + 3 = 60
     станет  верным.                                                                           ( верно )
8.  Число 34 больше , чем  9,  на 25.                                              ( верно )
9.   80 – ( 20 + 8 ) =  80 – 20 + 8                                                       ( неверно )
10.  86 – 30 > 30 + 26.                                                                       (неверно )
11.  Если сумму чисел 50 и 25 уменьшить на их разность, 
       то получиться 50.                                                                        ( верно )
12. Число 40 на столько же больше, чем 6, на сколько 35 
       больше, чем 1.                                                                             ( верно )



                         ФИЗМИНУТКА



РАБОТА  ПО  ГРУППАМ

Виды углов:
- прямой  
- тупой
- острый



        ПРАВИЛА  РАБОТЫ  В  ГРУППАХ

1.Работать дружно.
2.Уважать мнение товарища.
3. Обсуждать тихо.
4. Выбрать  выступающего.



ЭКСПЕРИМЕНТ



          ДОМАШНЕЕ    ЗАДАНИЕ

     Придумать и   решить 
составную задачу про 
геологов. Оформление, 
рисунок.



                СПАСИБО  ЗА  УРОК!




